



## À PROPOS

<u>TEKLYNX CENTRAL</u> allie conception, approbation, automatisation des tâches d'impression et reporting pour aider les entreprises de tous secteurs à contrôler leurs processus d'étiquetage depuis un seul et même endroit. En éliminant les installations client et en permettant l'impression d'étiquettes depuis un simple navigateur, vous gagnez en efficacité opérationnelle et réduisez vos frais informatiques.

TEKLYNX CENTRAL répond également aux besoins des entreprises multi-sites ou travaillant avec plusieurs partenaires, comme les fournisseurs ou les fabricants sous contrat. La solution offre un déploiement sur site, dans le Cloud ou hybride, et s'intègre parfaitement aux sources de données et aux systèmes d'entreprise existants, y compris SAP, Oracle et Microsoft.

À chaque nouvelle version, nous facilitons la gestion de vos processus d'entreprise et d'étiquetage.

# AMÉLIORATIONS DE TEKLYNX CENTRAL 8.0

- Gestion améliorée des imprimantes inutilisées et des utilisateurs inactifs
- ✓ Intégration et configuration simplifiées pour les déploiements Cloud
- ✓ Visibilité accrue sur les fonctions et les tâches administratives
- Envoi automatique par e-mail des étiquettes, des listes de sélection ou des avis d'expédition avec les demandes d'impression
- ✔ Prise en charge de Windows Server 2025 grâce aux protocoles HTTPS et TLS 1.3 intégrés
- ✓ Compatibilité avec Microsoft® .NET Framework 8.0

Demandez une démo pour voir ce que TEKLYNX CENTRAL peut apporter à votre entreprise.

**DEMANDER UNE DÉMO** 



# **TEKLYNX CENTRAL 8.0**

Votre solution d'étiquetage tout-en-un

- ✓ Conception d'étiquettes
- ✓ Intégration low-code
- ✓ Automatisation des impressions
- ✓ Flux de travail d'approbation
- ✓ Contrôle et audit des versions
- Stockage centralisé des étiquettes
- ✓ Impression d'étiquettes depuis un navigateur
- ✓ Haute disponibilité continue

Grâce à la gestion centralisée des étiquettes et à notre support client dédié, nous aidons les entreprises dynamiques à travailler encore plus efficacement.

# « TEKLYNX a répondu rapidement à toutes mes questions et l'équipe était toujours prête à organiser un appel pour m'accompagner tout au long du processus d'installation. Quand on travaille sur un nouveau projet, en particulier dans le domaine technologique, c'est appréciable de bénéficier d'un tel niveau de soutien. » Jessica Burns All Seasoning Ingredients, Inc. Lire les études de cas TEKLYNX CENTRAL

### Principales fonctionnalités de TEKLYNX CENTRAL

Découvrez comment TEKLYNX CENTRAL permet à votre entreprise de gérer de manière centralisée l'ensemble de votre processus d'étiquetage.



# Améliorez vos codes-barres avec TEKLYNX

### **QUEL PRODUIT VOUS CONVIENT LE MIEUX?**

Avec notre outil de <u>sélection de produit interactif</u>, vous pouvez trouver la meilleure solution TEKLYNX pour les besoins de votre entreprise.

### **TEKLYNX CENTRAL pour les secteurs réglementés**

- ✓ Flux de travail d'approbation des étiquettes garantissant un processus sécurisé et conforme avec les autorisations d'utilisateurs et les signatures électroniques, conformément à la norme 21 CFR Part 11 de la Food and Drug Administration (FDA)
- ✓ Contrôle et traçabilité des étiquettes, avec classification précise des produits chimiques et des éléments de la Norme sur la communication des risques (HCS) de l'Occupational Safety and Health Administration (OSHA) pour tous les types d'étiquettes et de fiches de données de sécurité